

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

王国和在呼图壁县慰问调研时强调

坚持人民至上扎实做好春节期间各项工作
多措并举激发市场活力造福各族人民群众

因为王国和看望慰问抗美援朝老战士辛其俊。本报记者 杨海军 摄

本报讯 记者杨海军报道:1月20日,自治区人大常委会副主任、昌吉州党委书记王国和来到呼图壁县,看望慰问基层干部群众,就全面贯彻党的二十大精神、贯彻落实自治区两会精神和安排部署春节期间各项重点工作等情况进行调研,并代表昌吉州党委和政府,向全州各族干部群众致以新春美好祝福。

王国和十分关心老党员王桂珍,近年来多次看望慰问,赞扬她几十年来始终如一支持社区工作、帮助困难群众的奉献精神。当日,王国和来到王桂珍的家里,关切询问身体健康、子女工作生活等情况,祝福她及家人新年快乐。王国和说,王桂珍同志以高尚的道德情怀,尽己所能关心帮助他人,积极传播真善美、传递正能量,带动更多身边人向上向善,彰显了一名共产党员的高尚品质。我们要关心、爱护、支持这样的先进分子,帮助解决实际困难,更要向榜样看齐、向身边好人学习,以实际行动践行党的初心使命,团结带领各族群众把我们的家园建设得更加美丽。

王国和还看望慰问了抗美援朝老战士辛其俊,详细询问了解身体、生活等情况,向他介绍昌吉州经济社会发展情况,感谢老战士、军人、军烈属为党和人民作出的贡献、付出的努力,并要求有关部门、社区多举措关心、关爱

老战士等优抚对象,及时帮助解决困难和问题,及时送去党和政府的温暖。

呼图壁县北园农贸市场、曙光商场内热闹非凡,前来购买年货的消费者络绎不绝,瓜果蔬菜、冷鲜肉、水产品、日用百货、服装鞋帽等各类商品琳琅满目、应有尽有。王国和同有关负责人、商户、群众亲切交谈,详细询问市场供应、商品销售、商品价格及货物储备等情况,勉励大家坚定信心、努力工作,新的一年,在各岗位和领域踔厉奋发、再创佳绩。他指出,要抓住春节、元宵节等传统佳节消费旺季有利时机,各方面协调联动,全力抓好市场保供稳价、确保重要民生商品不脱销、不断档,持续加大营销力度、研究推进冰雪旅游、夜间经济等业态发展,多措并举激发市场活力,促进消费持续恢复和升级,造福各族人民群众。

调研中,王国和强调,要全面贯彻党的二十大精神,贯彻自治区党委十届七次全会精神,落实好自治区两会各项安排部署,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,坚持人民至上、生命至上,以“时时放心不下”的责任感,扎实做好走访慰问、市场保供稳价、煤电油气取暖保障供应、值班值守等各项工作,切实营造安全和谐稳定环境,确保各族群众度过欢乐祥和的节日。

昌吉州人大常委会领导在玛纳斯县开展节前慰问活动

本报讯 记者高云哲报道:1月20日,昌吉州人大常委会主任马建新一行在玛纳斯县开展节前慰问活动,向宗教人士库德热提和自治区劳动模范陈万虎送去了党和政府的亲切关怀和节日的美好祝福。

在库德热提家里,马建新与库德热提亲切交谈,并详细询问了他的工作、生活情况。马建新指出,过去的一年,宗教界代表人士充分发挥自身优势,积极参与了我州经济社会建设,为维护社会和谐稳定发展作出了积极贡献。在新的一年里,宗教人士要继续发挥桥梁纽带作用,积极引导宗教与社会主义社会相适应,不断开创党的宗教工作新局

面,更好组织和引导信教群众同广大人民群众一道为全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦而团结奋斗,为昌吉州经济社会高质量发展贡献力量。

随后,马建新一行来到玛纳斯县兰州湾镇土豆产销专业合作社,看望慰问了自治区劳动模范陈万虎。马建新详细了解了合作社发展情况以及未来发展规划,对陈万虎在发展壮大乡村产业、拓宽农民增收致富渠道方面作出的贡献表示肯定,希望他积极发挥专业特长和优势,在专业领域不断探索,为昌吉州经济社会发展作出更大的贡献。

金之镇调研节前安全生产、民生保障工作时强调

确保人民群众平安祥和欢度新春佳节

本报讯 记者刘辉报道:1月20日,自治区政协副主席、昌吉州党委副书记、州长金之镇先后来到特变电工能源动力公司、昌吉市联汇市场、国华花炮经销店、馨河湾小区、州应急管理局等地,就供暖保障、生态环保、市场保供、安全生产等工作进行实地调研。

在特变电工能源动力公司、昌吉市馨河湾小区,金之镇详细了解燃煤储备、燃气保供、锅炉运行、节能环保改造、污染物排放等情况。金之镇指出,当前,我州正处于冬季用能高峰期,要坚持人民至上,全力做好供热保障工作,做好应对极端寒潮天气的准备,确保群众温暖过冬。要认真落实企业主体责任,始终绷紧安全生产这根弦,严格落实值班值守制度,落实落细各项安全措施,确保各项设备安全稳定运行,切实保证供热质量;扎实推进大气污染防治工作,打好蓝天保卫战,加强冬季燃煤锅炉污

染物排放监管,持续改善环境空气质量。

金之镇在调研时强调,要以高度的政治责任感和使命感,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,全力做好春节期间各项民生保障工作。要强化安全监管,加大巡查执法力度,做好烟花爆竹储存、销售等安全管理工作,确保人民群众生命财产安全;农贸市场、商超等人员密集场所要强化日常巡查和值班值守,加大安全隐患排查力度,认真履行消防安全主体责任,完善节日期间应急预案,提高应急处置能力,坚决防范人流拥堵等安全风险、预防火灾等安全事故发生;加强粮油肉蛋奶果蔬等重要民生商品的产销保供,畅通物流配送,丰富节日市场供应,加强价格监测监管,确保市场供应充足、价格平稳,让人民群众度过一个安乐祥和的新春佳节。

李长江一同调研。

金之镇春节前看望慰问优抚对象爱国宗教人士

本报讯 记者刘辉报道:新春佳节到来之际,1月20日下午,自治区政协副主席、昌吉州党委副书记、州长金之镇看望慰问了优抚对象张峰、爱国宗教人士韩明,代表州党委、政府送上关心关怀和新春的美好祝福。

张峰2009年创办昌吉市新峰奶牛养殖专业合作社,通过牛羊集中托养模式,提升了当地牧业的组织化程度,带动了牧民增收致富奔小康,先后获得“全国农业劳动模范”等荣誉。在张峰家里,金之镇与他亲切交谈,了解合作社生产和家中生活情况,向他致以新春祝福。金之镇勉励他再接再厉,发挥好劳动模范的榜样引领和“农村致富带头人”领头雁作用,进一步发展休闲观

光农业,推动农村一二三产业融合,为推动乡村振兴增添新动能。

在爱国宗教人士韩明家中,金之镇详细了解生活工作情况,祝他新春快乐、阖家幸福。金之镇指出,要深入学习贯彻党的二十大精神、习近平总书记关于新疆工作重要讲话重要指示精神和第三次中央新疆工作座谈会精神,完整准确贯彻新时代党的治疆方略,全面贯彻党的宗教工作基本方针,坚持我国宗教中国化方向,促进宗教健康发展;弘扬爱国爱教优良传统,坚持正信正行强化引领,引导信教群众增强国家意识、法治意识、公民意识;依法依规管理宗教事务,提高宗教事务治理能力,促进宗教与社会主义社会相适应。

昌吉州政协领导在木垒县开展节前慰问活动

本报讯 通讯员赵阳报道:1月18日,昌吉州政协主席李玉金在木垒县开展节前慰问活动,看望慰问英烈家属、全国劳动模范及困难群众,向他们送去党和政府的关怀和温暖,并致以节日问候和美好祝福。

在全国劳动模范叶丽盖家中,李玉金感谢她在工作岗位付出的辛勤劳动,对她在促进经济社会发展中所作的突出贡献表达敬意。在英烈家属马里加家中,李玉金详细了解家庭生活情况、实际困难等,勉励她努力工作,教育培养好孩子,以积极乐观的心态面对困难,用勤劳的双手创造更美好的生活。李玉金指出,努尔宝

力·塔帕尼烈士为了国家长治久安,为了人民生命财产安全,献出了宝贵的生命,是我们所有人学习的榜样,各族人民群众不会忘记。在困难群众刘生芳家中,李玉金详细询问她的家庭收入、生产生活及相关帮扶措施落实情况,鼓励她要坚定战胜困难的信心和决心,努力过上越来越好的生活。

李玉金在走访时强调,相关单位和部门要做好困难群体的帮扶工作,倾听他们的心声,关心他们的生活,主动靠前解决困难群众急难愁盼问题,不断增强困难群众的获得感、幸福感、安全感。